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Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

Усіх галузей знань 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з всесвітньої історії модерного та новітнього часу  

Що буде вивчатися Канадознавство охоплює різні галузі знань, включаючи історію, 

соціологію, етнополітологію та багато іншого. Канада 

відзначається багатим культурним та етнічним різноманіттям, яке 

включає корінних народів, франкоканадців, англоканадців та 

численні іммігрантські групи. Вивчення цієї дисципліни 

допоможе вам глибше зрозуміти це етнічне різноманіття та 

дослідити процеси міграції до Північної Америки. 

 Чому це цікаво/треба вивчати Канада є однією з провідних країн світу з точки зору економіки, 

політики та культури. Розуміння її етноісторичного контексту 

може допомогти вам краще розуміти глобальні процеси. 

Вивчення дисципліни “Канадознавство: етноісторичний аспект” 

може надати цінні відомості про взаємодію між Україною та 

Канадою. Це може включати вивчення історії міграції, 

культурного обміну, торговельних відносин, політичних альянсів 

та багато іншого. Такий аналіз може допомогти вам краще 

розуміти, як формуються міжнародні відносини, та як історичні 

та культурні фактори впливають на сучасні події. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вивчення історії та культури Канади може сприяти розширенню 

вашого світогляду, розвитку емпатії та глибшому розумінню 

інших людей. Крім того, на наших заняттях ми будемо 

акцентувати увагу на розвитку аналітичних здібностей та навичок 

критичного мислення. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність використовувати знання гуманітарних та соціальних 

наук, особливо на прикладі Канади, у своїй професійній 

діяльності, а також вміння аналізувати, оцінювати і прогнозувати 

політичні, економічні, культурні та соціальні події та явища, є 

важливими навичками. Якщо ви плануєте кар’єру, яка вимагає 

міжнародного розуміння або взаємодії з Канадою, знання 

канадської етноісторії може стати значним плюсом. Вивчення 

канадської етноісторії допоможе вам краще розуміти культурну, 

політичну та соціальну динаміку цієї країни, що може бути 

корисним у вашій професійній діяльності. 

Інформаційне забезпечення Канадознавство: суспільство, культура, мова [Текст]: кол.  

моногр. = Canadian Studies : Society, Culture, Language [Text]:  

Сollective Monograph. – Луцьк : Вежа-Друк, 2019. – 152 с. 

Канадознавство : філологічні візії [Текст] : колективна 

монографія у 2-х кн. Кн. 2 = Canadian Studies : Philological Visions 

[Text] : Сollective Monograph in two books. Воок 2. Луцьк : Вежа-

Друк, 2020. 160 с. 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість здобувачів Без обмежень 
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